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25. HAFTA
KAZANIM DESERLENDIRME

DENIZ YILDIZI
Bir adam sahilde

|
| 6. Okulumuzda dersler 40 dakika, teneffusler ise 15

Idakikadlr. Sabah saat 08.30'da ders basladigina
yurlyUs yaparken, denize telasla

I gbre 2. ders saat kagta bitmektedir?
bir seyler atan birine rastlar. Biraz I
L A) 10.00
daha yaklaginca bu kisinin, |
. . | B) 10.05
sahile vurmus deniz yildizlarini |
| C) 1015

denize attigini fark eder ve: |

'Nigin bu deniz yildizlarini denize atiyorsun?' diye sorar. I?. Verilen ifadelerden hangisi yanligtir?

Topladiklarini hizla denize atmaya devam eden Kkisi: IA) 300 kurus 3 TL eder.

'Yagsamalari igin.' yanitini verince, adama saskinlikla: | B) 2 tane 50 kurus ve 4 tane 25 kurus 3 TL eder.
'lyi ama burada binlerce deniz yildizi var. Hepsini IC) 6 tane 50 kurus 3 TL eder.
atmaniza imkan yok. Sizin bunlari denize atmaniz neyi |

| 8. Cebimde 50 TL param var. Yan tarafta fiyati

degisti k ki?' der.
cgighirecer kit aer Iverilen dondurmadan 2 tane alirsam ka¢ param

Yerden bir deniz yildizi daha alip denize atan kisi,

'Bak ici k degisti.' karsihg i Iko"r?
ak onun igin gok sey degisti.' karsiigini verir...
e w24 TL
ilk 3 soru metne gére cevaplandirilacaktir. I B) 25 TL
1. Sahildeki adam denize ne atiyormus? |C)26TL ,\7_1\—&{_,//

A) tas B) deniz yildizi C) balik

. . . | 9. Burcu babasindan her gun 10 TL aliyor, yarisini
2. Okudugunuz metin nerede gegiyor ? I " . .
| kumbarasina atip yarisini harciyor. Burcu'nun bir

A) Turkiye B) Bir sahil kenari  C) Antalya I o
I afta sonunda ne kadar parasi birikir? =
3. Okudugumuz metnin ana disincesi nedir? IA) 50 TL ‘
A) Deniz yildizlan yardima muhta¢ hayvanlardir. IB) 45 TL
B) Hayvanlari sevmeli onlara sahip gikmaliyiz. IC) 35TL
C) Hayatta bagkalar igin yaptigimiz kuguk iyiliklerin I
onlar igin 6nemi bayuk olabilir. I A
4. Asagidaki atasdézlerinden hangisi tasarrufun I OIKKAT SORUSU )
~ 10. Mehmet bakkaldan aldigi ¢ikolatal gofret igin

6nemini anlatmaktadir?
bakkala 2 tane 1 TL, 3 tane 50 kurug, 5 tane 10

A) Emek olmadan yemek olmaz. —
B) isleyen demir igildar. kurus vermis, 25 kurus para Ustu almigtir.
| Mehmet'in aldigi gikolatal gofretin fiyati nedir?

C) Damlaya damlaya gdl olur.

5. Asagidaki atasdzlerinden hangisinin anlami "Kérle A) 3 TL 75 kr.

yatan sasi kalkar." atasézinin anlami ile aynidir? B) 3 TL 50 kr.

A) Uzim Gzime baka baka kararir. C) 3 TL 25 kr.

B) Balik bastan kokar. o g
C) Yazin basgi pigenin kigin agl piger. (hi
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11. Asagidakilerden hangisi Ulkemizdeki ydénetim
birimlerinden biri degildir?
A)il

B) ilge

C) sokak

12. Asagidakilerden hangisi Ulkemizdeki ydnetim
birimlerinden birinde gérevli degildir?
A) muhtar C) vali

B) 6gretmen

13. "Mahalle ve kdylerdeki yénetim biriminin basinda
..................... bulunur" cimlesinde bosluga hangisi
gelmelidir?

A) muhtar

B) belediye bagkani

C) kaymakam

14. Asagidaki ifadelerden hangisi yanhstir?

A) Yerel yonetimlerin amaci vatandasa hizmettir.

B) En buyuk yénetim birimi ilin baginda vali bulunur.
C) Kaymakam segimle belirlenir.

15. Bagh bulundugu bédlgedeki halk igin yol, su,
aydinlatma, temizlik, park ve bahgeler vb. ile ilgilenen
birime ne ad verilir?

B) belediye

A) mahalle C) bakanlhk

I
)
-

16. Yukarida goérseli verilen canh varlik ile ilgili

hangisi séylenemez?

A) Dogurarak ¢ogalir.

B) Ucarak hareket eder.

C) Digki yoluyla bosgaltim yapar.

o

| 17. Asadidaki canlilardan hangisi hem et hem otla

(' w

@Y @ 3

! beslenir?

i 18. Verilen eglestirmelerden yanlis olan hangisidir?

I A) Solunum - Oksijen ihtiyacinin kargilanmasi
| B) Beslenme - Canli kalmak ve gelismek igin ener;ji
| alinmasi

I C) Cogalma - Cevreye karsi duyarli olmasi

19. Yukarida verilen gdérsel i¢in hangisi séylenebilir?
A) Adag yapraklarini dékerek bosaltim yapmaktadir.
B) Aga¢ blyimektedir.

C) Aga¢ beslenme yapmaktadir.
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I 20. Asagidaki ifadelerden hangisi dogrudur?

I A) Bitkiler de diger canlilar gibi hareket eder.
B) Hayvanlar kendi besinlerini kendi Uretir.

I

I

| C) Canh ve cansiz varliklari birbirinden ayirt
I .

| edemeyiz.

I
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Basarilar dilerim... \&2)
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TA KAZANIM DEGER
CEVAP ANAHTARI
1 B 1 C
2 B 12 B
3 C 13 A
4 C 14 C
5 A 15 B
6 B 16 A
7 B 17 C
8 C 18 C
q C 19 A
10 A 20 A
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